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Минспорт России опреде-
лил перечень физкультурно-
спортивных организаций и 
индивидуальных предприни-
мателей для получения физ-
лицами налогового вычета 
за занятия спортом

С 2022 года граждане могут 
получать социальный налого-
вый вычет за физкультурно-оз-
доровительные услуги. Для его 
получения требуется, чтобы ор-
ганизации, предоставляющие 
такие услуги, были включены в 
специальный Перечень органи-
заций и индивидуальных пред-
принимателей, осуществляющих 
физкультурно-оздоровительные 
услуги. Данный перечень форми-

рует и ведет Министерство спор-
та Российской Федерации. Усло-
вия для включения – физическая 
культура и спорт должны быть 
основным видом деятельности, 
в штате должны работать сотруд-
ники, имеющие профильное об-
разование не ниже среднего про-
фессионального, а организации 
не должны находиться в реестре 
недобросовестных поставщиков 
товаров и услуг.

В перечень 2024 года вошли 
4088 физкультурно-спортивных 
организаций и индивидуальных 
предпринимателей, осуществля-
ющих деятельность в области 
физической культуры и спорта 
в качестве основного вида дея-
тельности. Большая часть заявок 

поступила из Москвы, Москов-
ской области, Республики Баш-
кортостан, Свердловской обла-
сти и Красноярского края.

В целях упрощения процедур 
получения налогоплательщиками 
налоговых вычетов по налогу на 
доходы физических лиц, в том чис-
ле за оказанные им физкультурно-
оздоровительные услуги, принят 
Федеральный закон от 31.07.2023  
№ 389 «О внесении изменений в 
части первую и вторую Налого-
вого кодекса Российской Федера-
ции, отдельные законодательные 
акты Российской Федерации и о 
приостановлении действия абзаца 
второго пункта 1 статьи 78 части 
первой Налогового кодекса Рос-
сийской Федерации»

Так, в частности, Федераль-
ный закон предполагает введение 
унифицированного документа, 
подтверждающего фактические 
расходы налогоплательщика за 
оказанные физкультурно-оздоро-
вительные услуги, заменяющего 
все подтверждающие право на 
вычет документы (предусмо-
тренные действующей редакцией 
Налогового кодекса Российской 
Федерации), выдаваемого физи-
ческому лицу, осуществляющему 
соответствующие расходы (либо 
его супругу/супруге в соответ-
ствии с нормами Семейного ко-
декса Российской Федерации), 
организациями, ИП, осуществля-
ющим деятельность в области 
физической культуры и спорта в 
качестве основного вида эконо-
мической деятельности.

Также указанным Федераль-
ным законом предусматривается 
возможность направления со-
ответствующих сведений о рас-
ходах за физкультурно-оздоро-
вительные услуги в налоговый 
орган непосредственно органи-
зациями, ИП, осуществляющим 
деятельность в области физиче-
ской культуры и спорта в каче-
стве основного вида деятельно-
сти (при наличии технической 
возможности на такое взаимо-
действие), в целях предоставле-
ния налогоплательщикам в упро-
щенном порядке социального 
налогового вычета за оказанные 
физкультурно-оздоровительные 
услуги в порядке и по формату, 
которые утверждены федераль-
ным органом исполнительной 
власти, уполномоченным по кон-
тролю и надзору в области на-
логов и сборов (пункт 3.1 статьи 
221.1 НК РФ, в редакции Феде-
рального закона).

В соответствии со статьей 13 
Федерального закона, вносимые 
изменения в статьи 219 и 221.1 
НК РФ вступают в силу с 1 ян-
варя 2024 года и применяются к 
расходам налогоплательщиков, 
понесенным с 1 января 2024 года.

Напомним, что до 1 октября 
организации и индивидуальные 
предприниматели, оказывающие 
физкультурно-оздоровительные 
услуги, имеют право подать за-
явление для включения в соответ-
ствующий перечень. Документы 
направляются в орган исполни-
тельной власти в области физиче-

ской культуры и спорта субъекта 
Российской Федерации, на терри-
тории которого осуществляет де-
ятельность организация или ин-
дивидуальный предприниматель.

В срок до 1 ноября каждый 
субъект Российской Федера-
ции формирует и направляет в 
Минспорт России список реги-
ональных организаций и инди-
видуальных предпринимателей, 
оказывающих физкультурно-оз-
доровительные услуги.

В срок до 1 декабря Минспорт 
России утверждает федеральный 
перечень организаций и разме-
стил его на официальном сайте 
ведомства.

Вся необходимая нормативная 
правовая информация размеще-
на на официальном сайте Мин-
спорта России. Для получения 
оперативной информации по во-
просам порядка формирования 
перечня организаций и ИП, ока-
зывающих физкультурно-оздо-
ровительные услуги, действует 
сайт Федерации фитнес-аэроби-
ки России, разработанный при 
поддержке Минспорта России. 
Вопросы также можно направ-
лять на адреса электронной по-
чты:  orrivsfo@yandex.ru и info@
fitnessrf.ru.

Перечень организаций и пред-
принимателей, осуществляющих 
деятельность в области физиче-
ской культуры и спорта в качестве 
основного вида деятельности.

Пресс-служба  
Минспорта России

«Кэшбэк» за ЗОЖ

На сцене Дворца 
культуры с аншла-
гом прошел спек-
такль «Ловушка 
для одинокого муж-
чины»

В гости в наш город 
приехали известные сто-
личные артисты: в глав-
ных ролях детективной 
комедии – Елена Коре-
нева, Владимир Долин-
ский, Сергей Степин, 
Сергей Годин и другие. 
Большой зал Дворца 
культуры был полон 
зрителей. Постановкой, 
по их словам, они оста-
лись довольны. 

«Ловушка для одино-
кого мужчины» – глав-
ный хит французского 
классика детективной 
комедии Робера Тома. 
Это легкая и увлека-
тельная история, на-
полненная интригами, 
страстями и француз-
ским юмором, в центре 
которой, конечно же, 
идет полицейское рас-
следование. Главный ге-
рой, проводя в горах  ме-
довый месяц, заявляет о 
пропаже супруги. Од-
нажды она возвращается 
домой сама, но мужчина 
ее не узнает: думает, что 
попал в искусно органи-
зованную ловушку. Или 
он просто обезумел?

– С первых минут оку-
наешься в интригу и за-
гадку, которая держит-
ся до последних минут 
представления, – рас-
сказывают в ДК города 
Арамиль. – Герои жарко 

спорили друг с другом, 
воровали улики, стре-
ляли из оружия и на-
перегонки опустошали 
бокалы, чтобы немного 
успокоить нервы. И, ко-

нечно же, в конце нас 
ждал непредсказуемый 
финал! 

Информация и фото: 
ДК города Арамиль

Массовая прогулка «Ба-
жовская верста-2024» 
состоялась в минувшие 
выходные

Субботний однодневный 
поход по окрестностям 
Верхней Сысерти и при-
родного парка «Бажовские 
места» проходит ежегод-
но, сюда съезжаются гости 
из различных населенных 
пунктов. 

В этот раз в меропри-
ятии приняли участие и 
арамильцы. Малая часть  
команды велосипедистов 
и родителей спортивной 
школы «Дельфин» выбрала 
пешеходный маршрут в 12 
километров под названием 
«Жабреев ходок». 

– Погода выдалась 
прекрасная: теплый сол-
нечный день, чудесный 
лес, отличная дружная 
компания и сотни едино-
мышленников, – расска-
зывают в СШ.  

По пути им встреча-
лись контрольные пункты 

с разными активностями: 
лазертаг, концертная про-
грамма, чайный дом, и кто 
то из наших детей даже был 
«пчелой-разведчиком», 
указывающей, где собирать 
нектар. Также наши юные 
спортсмены поучаствова-

ли в акции «Чистый лес». 
Дошли до финиша и разъ-
ехались по домам – устав-
шие, но довольные.

Информация и фото: 
спортивная школа 

 «Дельфин»

Интрига, загадка и 
непредсказуемый финал

Домой возвращались 
уставшие, но довольные


